

通榆:水稻收割正当时

本报讯 李桂华 张晓龙 雷楠 报道 稻谷黄,秋收忙。连日来,通榆县水稻进入成熟期,大型收割机穿梭在田间,为水稻收割按下“快捷键”,确保颗粒归仓。

在陆家村稻田里,一片片金灿灿的稻谷在微风中轻轻摇曳。一台台大型收割机正在田间作业,将一垄垄水稻缓缓收入“囊中”,稻穗被吞入滚

筒,经过脱粒、筛选等工序,秸秆碎屑从出草口洋洋洒洒飘出,而金黄的稻谷则通过粮管旋转臂被装入货车,整个收割过程一气呵成。

武勇是当地的种粮大户,今年种植53公顷水稻,吉林大学专家团队根据测土结果,从盐碱地各方面考虑,帮助选取了抗性强、易栽培的吉大718、吉大6、吉大7稻种,这些

水稻不仅适应性强,而且出米率高,口感好,受到省内外客商的一致好评。“今年水稻产量比每年要好,每公顷产量预计在1.8万斤。”武勇说。

水稻产量一年一个新台阶,不仅如此,由于具备生产优质水稻得天独厚的气候、土壤和水质条件,每年产出稻米质量也都是深受市场好评,每年都有外地客商提前进行采

购。

近年来,通榆县立足自然资源优势,不断加大农业种植科技投入力度,农技人员将学习课堂搬到田间地头,深入田间“点对点”精准服务,不断探索创新发展模式,通过优化种植技术、强化田间管理、推行机械化收割等方式,实现种植效益和生态效益双赢。

长岭县法院

依法维护群众权益

本报讯 杨立鑫 报道 近日,长岭县人民法院收到了申请执行人苏某送来的锦旗,表达对法院尽职尽责的感谢之情。

苏某诉孟某民间借贷纠纷一案,经长岭法院主持调解,双方自愿达成协议,约定被告孟某分两期归还原告苏某借款。但是,到了约定还款期限,孟某迟

迟未如约履行还款义务,苏某申请强制执行。执行案件受理后,执行干警徐敏林一直联系不上被执行人孟某,案件一度陷入僵局。

徐敏林经实地蹲点摸排,终于找到孟某,告知其拒不履行的后果和法院对拒执行行为的绝对“零容忍”的态度,促使其主动履行,孟某当场向苏某偿还欠款,该案执行完毕。

长岭法院将持续加大执行工作力度,严厉打击逃避执行、拖延执行、抗拒执行行为,依法维护群众胜诉权益。



中华保险乾安支公司积极践行服务三农理念,在乾安地区大力推广农业保险,为当地农户提供全方位、高质量的保险服务。积极履行社会责任,通过不断创新和优化保险产品,为当地

产。投保由村委会、专业合作社统一办理,农户填信息缴费签字,获《保险凭证》。农作物受损向村委会报告,专家与公司定损。中华保险承诺秋收后发赔款至银行卡,公示理赔清单供监

中华保险乾安支公司

提供全方位保险服务

农业经济发展保驾护航。国家财政为参保农户提供75%保费补贴,农户缴25%,可为玉米、水稻投保。保险期从苗期至收获,涵盖多种自然灾害及病虫害鼠害。受损达起赔点,中华保险公司及时赔偿助恢复生

产。中华保险乾安支公司持续关注农户的实际需求,探索更加多元化的农业保险产品和服务模式,力求满足不同农户的需求,为乾安地区的农业发展提供坚实保障。

安华农业保险德惠支公司

助力肉牛产业高效发展

近年来,我省启动实施“秸秆变肉”暨千万头肉牛建设工程,建设承载粮食及副产物转化增值的畜牧大产业。安华农业保险德惠支公司积极响应德惠市委、市政府决策部署,主动对接,深入肉牛养殖基地和农户进行现场调研,全面了解肉牛养殖业务的操作流

程,不同环节所面临的风险以及企业的保障需求,为客户提供全方位的优质服务。

公司质检员勤人员克服脸标环境恶劣等不利因素,充分利用公司的牛脸识别技术应用,替代传统牲畜耳标,攻克大型牲畜打耳标准、怀孕期母牛无法参保的瓶颈,大幅提升服务效率和承保覆盖率,提高客户满意度,提升数字化服务水平。

安华农业保险德惠支公司以优质的服务积极推动肉牛产业规模化、标准化、产业化,为肉牛产业高质量发展提供金融助力。



本报讯 曹野 报道 农安县地势平坦,多年平均水资源总量6.25亿立方米,其中地表水资源量为1.93亿立方米,地下水可开采量为3.03亿立方米。全县人均占有水资源量

2022年末,全县农村人口从93万减少到60万,减少幅度达到32%,以屯或村为单位的供水模式已经不能满足现代化的发展要求。

根据全省农村饮水安全专项工作推进组办公室关于《2022年农村

农安建设农村供水工程458处

为532立方米,为全省的34%,亩均占有水资源量77立方米,为全省的12%。2022年地下水水资源量为5.52亿立方米。

近几年,农安县地下水水资源量有所增加,但农村饮水安全工程仍然有水量不足的情况发生。截至

供水保障提升实施方案》的要求,农安县计划采取并网改造实现规模化供水。截至2022年末,全县共建设农村供水工程458处。其中3处千吨万人工程(汪中高供水管理站,哈拉海春阳自来水公司、烧锅鼎源自来水公司),455处集中供水工程。

新市边境派出所

及时救助暖民心

本报讯 袁睿 毕皓然 记者郭小宇 报道 近日,白山边境管理支队新市边境派出所民警李茂源上班路过临江正阳路早市时,发现一名老人走路姿势异常、身体颤抖、连续摔倒在地。面对这一紧急情况,李茂源立即拨打120急救电

话,将老人送往医院。因救助及时,老人已脱离生命危险,正在康复治疗中。

小小举动,温暖人心。新市边境派出所将继续当好辖区群众“贴心人”,做好“守护者”,用实际行动践行“我为群众办实事”的工作要求。

帮助居民解难题

本报讯 崔艳秋 报道 在松原市公安局宁江二分局繁荣派出所,所长刘唯佳与民警魏建国每天都要例行巡查社区。他们不仅关注居民的日常生活,更致力于解决居民的实际问题。

在巡查万丰华府小区时,张女士反映楼上住户家中漏水,影响正

常生活。刘唯佳迅速行动,前往现场查看情况,还积极联络所内及社区资源,寻找解决方案,当得知漏水房屋主人离现处于空置状态时,为确保公正,他们通过两部执法记录仪全程记录开锁和维修过程,在大家的共同努力下,漏水情况及时解决。事后,刘唯佳与魏建国组织



现场见证人签字确认。由于日常工作忙碌,他们总是忘记吃午餐的时间,他们守护百姓的安宁,体现了派出所民警的职责与担当。

吉林亿诚牧业有限公司

绿色健康养殖备受青睐

本报讯 刘森 报道 在通化市二道江区鸭园镇向阳村,一座占地260亩的现代化畜牧业基地——吉林亿诚牧业有限公司,正以绿色养殖、环保零排放的先进理念,引领畜牧业的新风尚。该公司不仅致力于种猪繁育,还通过先进的基因提取培育技术,打

造独具特色的“草味福黑香猪”品系。吉林亿诚牧业有限公司的办公区和20栋现代化猪舍数万平方米,为种猪提供宽敞、舒适的生活环境。目前,存栏2000头“草味福黑香猪”,其中可繁殖母猪400头,后备母猪500头,商品猪1200头,预计年产出可达1万头左右。这些黑香猪采用微生物发酵床养殖,不仅实现了环保零排放,还提高了猪肉的品质。

“草味福黑香猪”是吉林亿诚牧业有限公司的注册商标,以其独特的口感和营养价值深受消费者喜爱。这种猪肉肥而不腻、瘦肉不柴,无腥味,充满了肉质的醇厚和天然的甜味,是健康饮食的首选。为满足不同消费者需求,公司常年接受私人订制,确保客户品尝到美味的黑香猪肉。

在负责人卢占涛的带领下,吉林

亿诚牧业有限公司不仅为当地农民提供了大量就业机会,还通过种猪繁育、技术指导等方式,带动周边地区经济发展,促进了农业可持续发展。

吉林亿诚牧业有限公司在发展中始终坚持以绿色养殖为核心,通过科学的管理和先进的技术手段,实现了养殖业环保与高效并重。公司不仅注重产品质量,更关注消费者的健康需求,积极推广绿色、健康的养殖理念。

随着消费者对健康食品需求的不断增长,吉林亿诚牧业有限公司的“草味福黑香猪”产品已经畅销全国。公司采用线上线下融合的销售模式,确保产品能够快速、准确地送达消费者手中。同时,公司还积极与大型超市、餐饮企业合作,拓宽销售渠道,提高产品市场占有率。



的果皮、纸屑、烟头、塑料袋等垃圾。经过一个多小时的劳动,志愿者共清理垃圾20多袋,将水库沿岸垃圾全部清理干净。

活动中,志愿

龙潭区河长办

志愿者守护美丽河湖

10月20日,吉林市龙潭区河长办公室组织20多名志愿者,从龙潭区清源桥向松江桥进发,他们身着红色志愿者服装,手拿铁夹、塑料袋,仔细地清理沿岸垃圾。

此次公益活动,吉林市龙援志愿者大队组织志愿者20余人,有私企老板、企业职工、大学生以及小学生。活动中,志愿者充分发扬“不怕苦、不怕脏、不怕累”的精神,自带垃圾钳、环保袋,清扫岸边

者始终保持高昂的热情,听从指挥,统一行动,他们纷纷表示希望通过此类活动提高大家的环保意识,让更多的群众参与到保护环境中来,让大家能享受更好、更舒适的生活环境。

下一步,龙潭区河长办将组织更多此类活动,营造人人爱护环境的良好氛围,为达成“水清、岸绿、河畅、景美”的生态文明环境贡献力量。

(殷义博 王一雅)

带领村民走富路

在公主岭市环岭街道火炬村,大伟家庭农场总经理王伟积极响应乡村振兴号召,以服务家乡为己任,带动村民发展经济。每年,他承包流转土地100多公顷,代耕土地70多公顷,秋收时利用大型收割机每年收获玉米达200多公顷。

王伟用实际行动为家乡注入活力,充分利用土地资源,吸纳当地劳动力,让村民在家门口就能实现增收。王伟以玉米种植为基础,凭借坚韧的毅力和无私的奉献助力火炬村的



发展,激励更多村民投身到建设美丽家乡的行动中,为实现乡村振兴贡献力量。

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797